

北方已发高温预警 南京今天才要入夏

快报讯(记者 徐岑)露肉的季节正式来了!5月18日,江苏大部地区将加入“30℃+”气温俱乐部。目前,全国大部分地区都进入了入夏阶段,华南入完江南入,江南入完京津入。而接下来就轮到江苏省了。南京气象表示,5月17日平均气温未超过22℃,入夏脚步缓了一天。但估计今天不会错过机会了,南京很有可能从5月18日入夏。

5月17日,还是晴好模式。南京由于早晨气温较低,上午体感还是比较舒适的。午后阳光灿烂,太阳直射下还是有点晒的。只是

就全天平均气温来看,没有达到22℃的入夏门槛。江苏大部分地区午后最高气温在27到28℃,只有徐州部分地区最高气温逼近30℃。

江苏还在和春天拉扯不清,而全国大部分地区已经进入夏天了。5月17日,一大波高温攻城略地,北方多地气温达到36℃以上。中央气象台也发布高温黄色预警信号,预计5月18日,北方多地将出现35℃以上的高温天气,部分地区最高气温还将达到37到39℃。

全国一片红红火火的高温

中,5月18日,江苏也要进入30℃+的大军了。江苏气象预报,今天除了东南部地区,其他地区最高气温都在30℃左右。未来几天江苏仍以晴或多云为主,最高气温都将稳定在29到31℃之间。再加上送暖的偏南风推波助澜,江苏部分地区很可能从5月18日开始入夏啦!

南京三日天气

今天 晴到多云,东南风3到4级,15~30℃
明天 多云到阴,17~31℃
后天 阴转多云,17~30℃

不缴70年垃圾费不能拿房?

省物价局:是乱收费,应退还

快报讯(实习生 谢毓灵 记者 张瑜)新房交付时,房主要一次性缴纳70年的垃圾处理费,不缴就不能拿房?购房者掏36万元精装修费,但他认为开发商只给了10万左右的装修,该如何维权?5月17日,江苏省物价局副局长孔祥平率各部门相关负责人来到政风行风热线,针对这些大家关心的问题进行解答。

近日,丹阳有市民反映称,新房交付时,开发商给业主一张缴费单,说是按丹阳市政府出台的《丹阳市城镇垃圾处理费用征收

办法》,要求一次性缴纳20年1200元的垃圾处理费。此外,南通也有市民反映,在拿房时被物业公司强制要求缴纳70年的生活垃圾费。与丹阳不同,南通环卫部门证实其并未向居民征收垃圾处置费用,而是开发企业一次性收取的。

孔祥平说,对于丹阳征收办法的合法和合理性,省物价局将深入调查。如果存在瑕疵,会与丹阳市政府沟通,去改进其征收管理办法。针对南通的情况,孔祥平说:“如果确实是开发商或物业公司向居民收的,就可以定性为乱

收费,物价局会督促其把多收取的费用退还给用户。”

南京一位市民反映,新购的房子备案精装修费用4000元/平方米,但实际不足800元/平方米。“我们掏了36万多元,但开发商只给我们10万元左右的装修。”

孔祥平建议,业主作为买房人,可以以个体甚至相对集体的名义与开发商沟通、协商如何去处理。此外,买房人可以找第三方评估机构,质疑其评估的准确和公正,也可以向相关管理部门反映,由政府部门帮助协调处理。

速读

江苏通报两起违反中央八项规定精神问题

快报讯(记者 鹿伟)5月17日,江苏省通报两起违反中央八项规定精神问题,镇江、扬州各1起。具体如下:

1.丹阳市市容管理中心路灯管理所所长、党支部书记盛文庆违规发放津补贴和收受节礼问题。2016年端午节前后,盛文庆违规购买1万元糕点预付卡,给班子成员和部分中层发放福利。同年夏天,盛文庆采用重复列支高温费方式,给员工多发高温补贴合计4.72万元。此外,盛文庆还在2017年春节期间收受业务单位所送烟酒合计7380元。2017年4月,盛文庆受到党内严重警告处分。

2.宝应县教育局副局长潘文新违规用公款送礼等问题。潘文新在担任宝应中学校长期间违反财经纪律,于2015年1月至2016年2月,先后7次采用虚构教师加班费手段,套取公款合计13.06万元用于送礼。2014年9月至2016年5月,将收取的学生借读费、复读费合计439.9万元设为账外账,并从中支出233万余元用于购置车辆等开支。潘文新对上述问题负有直接责任或主要领导责任,并存在多次公车私用问题。2017年4月5日,潘文新受到党内严重警告处分。

今年江苏城乡医保筹资标准提高

快报讯(记者 项凤华)5月17日,现代快报记者获悉,江苏省人社厅、江苏省财政厅日前下发通知,提高2017年全省城乡居民基本医疗保险筹资标准,并要求各地人力资源社会保障和财政部门要严格按照要求,迅速组织实施,加强资金筹集,确保9月30日前将资金落实到位。

根据通知,从2017年1月1日起,

全省城乡居民基本医疗保险筹资最低标准提高至平均每人每年不低于650元,其中个人缴费标准提高至平均每人每年不低于180元,各级财政补助标准提高至平均每人每年不低于470元。城乡居民基本医疗保险省财政补助按照《江苏省市县财政保障能力分类分档办法》执行。

农夫山泉

农夫山泉有点甜

我们不生产水
我们只是
大自然的搬运工

从第一瓶水开始,农夫山泉坚守“从不使用城市自来水”的理念,始终坚持水源地建厂,水源地生产,确保每一瓶农夫山泉的天然健康品质。

G20
2016
CHINA

G20峰会指定用水

全国订水服务热线
95077
www.nongfuspring.com



农夫山泉八大水源地:吉林长白山 / 浙江千岛湖 / 广东万绿湖 / 湖北丹江口
贵州武陵山 / 陕西太白山 / 四川岷山 / 新疆玛纳斯

广告